Utjecajne funkcije staticki neodredenih kontinuiranih nosaca

Zadatak: Odredite vrijednost momenta Ms3 zbog djelovanja sile K zadanog kontinuiranog
nosaca pomocu utjecajne linije 7y,
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Slika 1: Zadani kontinuirani nosac¢

Rjesenje: Zadamo jedini¢ni zaokret u smjeru suprotnom od pretpostavljenog pozitivnog
smjera momenta Mz (a). Za takav zadani pomak odredimo momentni dijagram (b) i pri-
padni dijagram  (c). Za postupak odredivanja progibne linije na temelju Mohrove analogije
definiramo dijelove povrsina k-dijagrama, odredimo polozaje i iznose kuteva zaokreta izmedu
tangenata na progibnu liniju u tezistu dijelova povrsine dijagrama (d)
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Definiramo koeficijente prikrata m = 10 i n = 4 i mjerilo crteza mj :: L = 6cm, te pomocu
veriznog poligona odredimo tangentni poligon na progibnu liniju (e). Nacrtamo progibnu liniju
(e). Zakljuénu liniju odredimo na temelju rubnih uvjeta grede. Na mjestima lezajeva nema
progiba, sto povlaci da zakljucna linija prolazi kroz krivulju u tockama lezajeva. Zadani kon-
tinuirani nosac je jedinstveni disk, sto povlaci da je takva zakljucna linija mjerodavna za cijeli
nosac (cijeli disk) (e). Ako je crtez korektno napravljen, tocke na krivulji ispod lezajeva nalaze
se na istom pravcu, na zakljuénoj liniji. Izravnavanjem zakljucne linije i prenosenjem progibne
linije i pripadnog tangentnog poligina slijedi utjecajna linija. Dobivena progibna linija u odnosu
na horizontalno povucenu zakljucnu liniju predstavlja utjecajnu liniju za moment Mos, Nas,,.

Za izracunavanje momenta Mas zbog djelovanja sile K o¢itamo vrijednost u tocki x = 3L/2,
03r,2- Uz mjerilo crteza mj :: 6cm = L i prikrate m = 10, n = 4 ocitanje iznosi o3r/2 = 2, 25.
Vrijednost momenta My3 izracunamo
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Sto je i analiticka vrijednost momenta Ms3 za djelovanje sile K u zadanoj tocki.
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Slika 2: Postupak odredivanja ns,,
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